Dobrý den,

Chtěli bychom vás požádat o podporu v průzkumu, který se týká mladých lidí a zabývá se tématem nástupnictví na farmách a v zemědělských podnicích. Průzkum probíhá pod patronací asociace European Dairy Farmers (EDF).

European Dairy Farmers je klub prvovýrobců mléka z Evropy a dalších světových regionů, kde se mléko produkuje, kteří hledají inspiraci. EDF nabízí platformu pro vytváření interaktivních znalostí a jejich inspirativní přeshraniční výměnu za účelem zlepšení strategických podnikových rozhodnutí. Každoroční průzkum EDF nazývaný „Snapshot“ je jedním z projektů, jehož cílem je poskytnout na úrovni farmy náhled do současných a globálních témat týkajících se chovatelů mléčného skotu v Evropě i mimo ni. Průzkum Snapshot 2020 se zabývá tématem nástupnictví na farmě a budoucností prvovýroby mléka. Skládá se z několika částí: Dotazováni jsou aktivní zemědělci v odvětví mléka, ale také mladí lidé se zemědělským zázemím, jejichž další pracovní dráha je stále relativně otevřená. Chtěli bychom vědět, co motivuje lidi k převzetí mléčné farmy nebo k práci na takové farmě či v zemědělském podniku. A také se chceme dozvědět o případných překážkách: Proč není převzetí mléčné farmy pro některé mladé lidi alternativou?

Průzkum je zaměřen na mladé lidi ve věku 16 až 30 let z celé Evropy. Online průzkum je proto k dispozici v angličtině. Zúčastnit se mohou mladí lidé z různých zemědělských vzdělávacích institucí nebo děti aktivních zemědělců. K průzkumu mají přístup prostřednictvím následujícího odkazu:

https://www.umfrageonline.com/s/EDFSnapshotMotivationYoungsters
Průzkum bude otevřen do poloviny prosince. Poté bude odkaz deaktivován a průzkum bude uzavřen. Reakce účastníků budou vyhodnoceny v prvním čtvrtletí roku 2020. První výsledky budou zveřejněny na jaře 2020.
Děkujeme vám za pozornost a ocenili bychom, kdyby se k průzkumu připojilo co nejvíce mladých lidí.
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